Mpadikn epunveia

1. E€iowon 1° BaBuoul otn pia Sidotaon.

2X=6 X= E < X=3 Helowon €xel pio pdvo AUon kat amekoviletal otov dfova amnd To gnueio

TIOU £XEL TETUNMEVN 3.

2. Eflowon 1% BaBpou otic U0 SLooTACEL.

2X+Y =6

Onwg elval yvwoto, ol amnelpeg AVOELG TG e€lowong,
oav onpeia oto eninedo, «Sivouv guBeiay.

H e€lowon, Aéystal e€lowaon TNG cUYKEKPLUEVNC eUBEiag.
AUO TE€ToLEG EELOWOELG, OTOV €XOUV Hia LOvVo Kol Avan,
SnAadn otav oL euBeieg Toug TéUvovtal, divouv yla Auon
TOU AVTIOTOLXOU CUCTAMATOC, TO EVYAPL GUVIETOYUEVWY,
TOU ONUEloV TOUAG.

3. Eiowon 1% Babuou otig tpetlg Staotdoets. (3D)
3X+2y+72=6 :

17 3x+2p4+z=6

Ol anelpeg AVoEeLG TG e€lowong, ©.0, 65

oav onueia oto xwpo, «divouv eninedo».

JTnv neplmtwon pag, to eninedo mou €xel e€iowon tnv

3X+2y+Z=06, eivat to eninedo nou éxeL mAvw ToU

To PAcLvo Tpiywvo. AEileL Tov KOTIO VA TTAPATNPICOULE,
OTL OL TPLASEC TWV KOPpUDWV TOU TPLYWVOU eival AVCELG
¢ e€lowonc. & autr T yvwon otnpxOnkaue, ya vo
KAVOULLE TNV KOTAoKEUN. N'Vwpllape 0TL oL AUCELS TNG
eflowong, oav onpeia tou xwpou «divouv eninedo».
MNvwpilape otL éva eminedo opiletal anod Tpia pn
ouveuBelakd Tou onpela.

Bprkape ta tpia, pn ouveuBelakad, Kowa ocnueia
TOU ETUMESOU HOG KOL TWV TPWWV afdvwy, undevilovtag

ava 600 TOUG AYVWOTOUG, E OAOUC TOUG CUVSUOGHOUC.
‘ETOL KATOLOKEUAOQE TO TIPACLVO TPLYyWVO KAl 0T GUVEXELA TO EMIMESO TOU TO MEPLEXEL.

Napatnpnioelg: (i) To kOkkvo dtavuopa, eivat to povadiaio Tou agova twv X, To mpdotvo tou dfova Twv Y kat to
UTAE Tou agova twv Z.
(i) EbKOAQO prtopoU e va SoUE, OTL TO TOPAAANAOYPAUUO LLE TIC TTPACLVEG BOUALC, Hag BonBdel va pavtacTtouue
1o eninedo mou opifouv oL afoveg twv X, Y. To eninedo autd eviedwg puotoloyika éxet e§iowon Z =0, Snhadn
0-X+0-Y+Z=0.nNdavta oxedialoupe mopaAAnAoypappa, yla vo GavtaoTtei KAToLog To EMiMeSO TOU EVVOOUUE.
(iii) Onwc otig SVo Slaotaoelg To onpeio NTav n topn dVo evBelwV KAl EMOUEVWCE TtapioTave Th AUon Tou
OUOTAHATOC TWV £ELOWOEWY TOUC, £TOL KOL OTLG TPELG SLO0TACELS n gVBEeia elval n topun 800 eninedwv Kat
TAPLOTAVEL «TN AVGN» TOU CUCTHIATOC TWV avtioTolywv e€lowoswv. Otav ta emnineda yivouv Tpla, yla va €XEL TO
QVTIOTOLYO CUOTNHA TWV YPOLULKWY TOUG EELOWOEWV pia Lovo AUch, OMwG 0TV AoKNon Mog, Ba TpEmeL n Ko
eubBela Twv SVo emMES WV va «Slamepva» To Tpito.

(iv) To «mpdowox eminedo, 6mwg eibape €xeL e§iowon Z = 0. To eninedo twv afdvwv X, Z, &xet eéicwon Y =0.

‘Etot 0 agovag twv X, oav kown eubesia Twv duo emunédwy, «ekppaletal» amd To cUoTNUA {Z =0 ko Y= O} .



